

खुशखबर... खुशखबर...
खास लोकांच्या आग्रहास्तव
न्यू विजेयंत ट्रॅक्ल्स, धुळे
धुळे ते नागपुर, अमरावती, अकोला
स्लिपर कोच २X१ नॉन एसी बस
रात्री १०.३० वाजेला
संपर्क:- Mo.7035436897, (02562) 236897, 237896
दु.नु.१४, प्रबोधनकार ठाकरे संकुल, धुळे



ट्रॅक्टरखाली दबून चालक ठार

शहादा । भरधाव ट्रॅक्टरवरील नियंत्रण सुटल्याने रस्त्यालगत उलटून ट्रॅक्टरखाली दाबला जाऊन चालकाचा जागीच मृत्यू झाल्याची घटना नांदरडा ते करणखेडा दरम्यान शनिवारी दुपारी घडली. किसन जेरमा वसावे, रा. काथर्दा दिगार असे या मृत चालकाचे नाव आहे. तालुक्यातील काथर्दा दिगार येथील किसन जेरमा वसावे हे कारखान्यातून ऊस खाली करून येत होते. नांदरडा ते करणखेडा दरम्यान भरधाव वेगातील ट्रॅक्टर (क्र. एमएच ३९ एफ ३७२९) रस्त्यालगत उलटले. या अपघातात ट्रॅक्टरखाली दाबले गेल्याने किसन जेरमा वसावे यांचा जागीच मृत्यू झाला.

ट्रॅक्ल्समध्ये महिलेचा विनयभंग; गुन्हा दाखल

धुळे । खाजगी ट्रॅक्ल्समध्ये मालेगाव ते धुळे प्रवासदरम्यान प्रवासी महिलेशी जवळीक साधण्याचा प्रयत्न करून तिचा विनयभंग केल्याचा प्रकार उघडकीस आला आहे. याप्रकरणी शहर पोलीस ठाण्यात ट्रॅक्ल्समधील वाहकाविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. याप्रकरणी २६ वर्षीय महिला दि.६ रोजी मुंबई श्रीगेश ट्रॅक्ल्स बस (एमएच ०९ / डीएम ०४५०) ने मालेगाव येथून धुळ्याकडे येत असताना सकाळी ८.२० ते ९ वाजेच्या दरम्यान, शहरातील बारा पत्थरदरम्यान, ट्रॅक्ल्समधील वाहक (क्लिनर) किशोर छान पाटील रा. खाजोळ ता.पाचोरा, जि. जळगाव, याने महिलेशी कोणत्याही प्रकारे ओळख नसताना महिलेच्या इच्छेविरुद्ध वारंवार जवळीक साधण्याचा प्रयत्न केला. तसेच परिचय वाढविण्यासाठी पाटलाग केला, अशी फिर्याद पिडीत दिली आहे.

नाशिकमध्ये एकनाथ शिंदेंसमोर अंगणवाडी सेविकांचा गोंधळ

पोलिसांनी दोन कर्मचाऱ्यांना घेतले ताब्यात

नाशिक । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

राष्ट्रीय युवा महोत्सवाचा मान यंदा नाशिकला मिळाला आहे. १२ जानेवारीला पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या हस्ते तपोवन येथील मैदानावर महोत्सवाचे उद्घाटन होणार आहे. यानिमित्त तयारीचा आढावा घेण्यासाठी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे सोमवारी नाशिकमध्ये दाखल झाले. नाशिकमध्ये मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्यासमोर अंगणवाडी कर्मचाऱ्यांनी गोंधळ केल्याची घटना घडली आहे.

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्यासमोर अंगणवाडी सेविकांना टाहो फोडला. मात्र पोलिसांनी अंगणवाडी सेविकांना मुख्यमंत्री शिंदे यांना भेटण्यास मज्जाव केला. त्यामुळे काही महिला सुरक्षेकड तोंडून मुख्यमंत्र्यांच्या जवळ गेल्या. यावेळी पोलिसांना महिलांना ताब्यात घेतले. काही वेळाने त्या महिलांना सोडून देण्यात आले. मुख्यमंत्री शिंदे हे नाशिकमध्ये मोर्दीच्या सभेच्या तयारीचा आढावा घेत होते. त्यावेळी दोन अंगणवाडी सेविका त्यांच्यासमोर आल्या. त्यांनी टाहो फोडत मुख्यमंत्र्यांना आपल्या वेदना सांगण्यात प्रयत्न केला. याचा व्हिडिओही समोर आला



मागण्या काय?

सुप्रीम कोर्टाच्या आदेशानुसार शासकीय कर्मचारी घोषित करा. वेतनश्रेणी, ग्रॅज्युईटी, भविष्य निर्वाह निधीसह इतर लाभ घ्यावे. दरमहा २६ हजार रुपये मानधन देण्यात यावे. सेवा समाप्तीनंतरच्या पेन्शनचा प्रस्ताव अधिवेशनात मंजूर करा. अंगणवाड्यासाठी मनपा हद्दीत ५ हजार ते ८ हजार भाडे मंजूर करावे. आहाराचा दर बालकांसाठी १६ तर अतिकोषीत बालकांसाठी २४ रुपये करावा.

अंगणवाडी सेविका आंदोलनावर ठाम

विविध प्रलंबित मागण्यासाठी बुधवारी सावित्रीबाई फुले जयंतीनिमित्ताने मुंबईतील आझाद मैदानावर अंगणवाडी सेविकांनी आंदोलनाला सुरुवात केली. अंगणवाडी सेविकांचे प्रश्न जाणून घेण्यासाठी आणि आंदोलनावर तोंडगा काढण्यासाठी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि आंदोलनकर्त्या अंगणवाडी सेविकांच्या शिष्टमंडळाची भेट झाली. मुख्यमंत्र्यांशी झालेल्या चर्चेत कोणतेही चांगले पाऊल उचलले गेले नसल्याचा आरोप अंगणवाडी सेविकांनी केला. तसेच, मुख्यमंत्र्यांसोबतचा चर्चेतंरही अंगणवाडी सेविका आंदोलनावर ठाम असून आज दुसऱ्या दिवशीही आंदोलन सुरूच ठेवणार आहेत.

आहे. ज्यामध्ये या दोन्ही अंगणवाडी सेविका दहाडसा रडत आपल्या मागणी मुख्यमंत्री शिंदेना सांगताना दिसत आहे. अंगणवाडी सेविकांनी गोधळ घाल्यानंतर मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी त्यांना बोलावून घेतले. त्यांचे म्हणणं ऐकलं. यानंतर जेव्हा ते तिथून निघत होते, त्यावेळी पुन्हा या दोन अंगणवाडी सेविकांनी रडत त्यांना आपल्या मागण्या सांगण्यास सुरुवात केली. यात व्हिडिओमध्ये मुख्यमंत्री तिथून निघत असताना एक अंगणवाडी सेविका रडत ओरडत म्हणाली की, 'साहेब आमच्या मागण्या मान्य करा. खूप दिवस झाले, आम्ही उपाशी आहोत.' दरम्यान, अंगणवाडी कर्मचाऱ्यांना सरकारी कर्मचाऱ्यांचा दर्जा द्यावा, सुधारित वेतनश्रेणी लागू करण्यात यावी आदी मागण्यांसाठी राज्यातील अंगणवाडी कर्मचारी बेमुदत संपावर गेले आहेत. शासनाने अद्याप अंगणवाडी सेविकांच्या मागण्यांबाबत कोणताच निर्णय जाहीर केलेला नाही.

नकाणे तलाव पुन्हा कोरडा पडणे, हे धुळेकरांचे दुर्दैव : मा. आ. अनिल गोटे

धुळे । प्रतिनिधी

नकाणे तलाव कोरडा पडल्याने माजी आमदार अनिल गोटे यांनी सत्ताधारी भाजपावर निशाणा साधला आहे. तब्बल २४ वर्षांनंतर नकाणे तलाव कोरडा होणे हे धुळेकरांचे दुर्भाग्य असल्याचे गोटेंनी म्हटले आहे. मस्तवाल सतारूद पक्षाने धुळेकरांच्या पिण्याचा पाण्याचा प्रश्न अंमलात आणण्यासाठी ही वेळ आल्याचे म्हटले आहे.

यासंदर्भात गोटेंनी एक पत्र प्रसिद्धीस दिले आहे. पत्रकात अनिल गोटेंनी म्हटले आहे की, आज नकाणे तलावाची अवस्था १९९९-२००० वर्षांसारखी झाली आहे. तेव्हा धुळे शहराला सलग २९ दिवस पिण्यासाठी पाणी मिळाले नव्हते. त्यातून मार्ग काढण्याकरिता मी एक्सप्रेस कॅबिनेट निर्मितीला. प्लास्टिकचा कागद आंधरून, ऐन मे महिन्यात नकाणे तलाव पूर्ण भरून ओसंडून वाहत असताना समस्त धुळेकरांनी बघितले. तेव्हा जलपुजनासाठी धुळेकरांची उत्स्फूर्त गर्दी लोटली होती. विशेष म्हणजे राज्य शासनाने सदर एक्सप्रेस कॅबिनेटसाठी व सैव्यदनगर बंधारा ते नकाणे तलाव नैसर्गिक उताराने पाणी आणण्याकरिता १ कोटी ५३ लाख रुपये एका रकमेत दिले होते. अशा मी दिवसरात्र काम करून ९० दिवसांचे काम ४५ दिवसांत पूर्ण केले. शिवाय हे काम १ कोटी २५ लाखांत उकले. उर्वरित



२८ लाखांचा रकम तत्कालीन मुख्यमंत्री दिवंगत विलासराव देशमुख यांना सुपूर्द करण्यात आली होती; असा उजाळाही अनिल गोटेंनी दिला. तेव्हापासून एक्सप्रेस कॅबिनेट स्वच्छ करण्याची जबाबदारी महानगरपालिकेवर सोपविण्यात आली होती. पण दिल्ली पासून धुळ्यापर्यंत सत्तेच्या मस्तीत आणि धुर्दीत असलेला सतारूद भाजपाला धुळेकर जनतेच्या पिण्याच्या पाण्यासाठी काहीही घेणेदेणे नव्हते व नाही. विकासाच्या नावावर रस्त्यावर डांबराचे पट्टे मारणे, निकुष्ट दर्जाचे कॉंक्रीटकरण करणे, विकासाच्या नावावर स्वतःच्या तुंबड्या भरून घेणे एवढ्या एका कार्यक्रमात सर्व नेते मशगूल होते. केवळ आणि केवळ अक्षलपाडा धरणातून पाणी येणार आहे; या एका आशेवर धुळेकरांना ५ वर्षे बुलवत ठेवले. वास्तविक, ही योजनाही सदीप आहे; याचाही लवकर भांडाफोड करणार असल्याचे गोटेंनी म्हटले आहे. अशा आशयाचे पत्रक लोकसंग्रामचे संस्थापक अध्यक्ष तथा माजी आमदार अनिल गोटे यांनी प्रसिद्धीस दिले आहे.

जुगार अड्ड्यावर पोलिसांचा छापा ; पाच जण ताब्यात

धुळे । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

पवन नगरात काल रात्री साडेअकराच्या सुमारास चाळीसगावरोड पोलिसांनी छापा टाकून पाच जुगार्यांना ताब्यात घेतले. या कारवाईत जुगार्यांच्या ताब्यातील ५३ हजार ३०० रूपयांची रोकड जप्त करण्यात आली. यातील म्होरक्यासह त्यांच्या साथीदारांचा

तपास सुरू आहे. चाळीसगावरोड पोलीस ठाण्याच्याहद्दीतील पवन नगरातील महादेव मंदिराजवळ एका पडक्या घराच्या आडोशाला काही इसम जुगार खेळत असल्याची माहिती चाळीसगावरोड पोलिसांना मिळाली. त्या अनुषंगाने पोहेकों पाथरवट यांनी पथक व पंचासह सदर ठिकाणी जावून पहाणी केली

असता काही इसम जुगार खेळताना आढळून आले. पोलिसांची चाहूल लागताच काही जणांनी पोबारा केला. तर पथकाने आकाश प्रविण सोनवणे, रा.सहजीवन नगर, धुळे, जमीन रशीद अन्सारी, रा.स्लॉटर हाऊस मागे, धुळे, अश्रफक गुलाब सैय्यद, रा.जामचा मळा, धुळे, आयज लतीफ शेख, रा.पवन नगर, धुळे यांना ताब्यात घेतले.

मुंबईचे स्पेशल आयजी अब्दूल रहेमान यांची पत्रकार भवनास सदृच्छा भेट



पदाधिकारींचा सत्कार करून लायब्ररीची केली प्रशंसा

धुळे । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

समाजातील सर्व घटकांना संधी व न्याय मिळेल अशी लोकशाही राज्यव्यवस्था निर्माण करण्यात लोकशाहीचा चौथा आधारस्तंभ असलेल्या पत्रकारितेचा महत्वपूर्ण वाटा असतो. त्यामुळे प्रसारमाध्यमांनी आपली जबाबदारी पार पाडताना समाजाच्या संरचनेतील घटकांना स्थान देऊन त्यांचे एकूणच जीवनमान उंचावण्यासाठी प्रयत्न केले पाहिजेत. समजतील सर्वच स्तरातील जनता रिफ्लेक्ट करण्याचा प्रयत्न माध्यमांनी केला तर खरी लोकशाही रूजेल असे स्पष्ट मत मुंबईचे स्पेशल आयजी तथा धुळे जिल्ह्याचे कर्तव्यकर्तोर माजी पोलीस अधीक्षक अब्दुल रहेमान यांनी धुळ्यात व्यक्त केले. अब्दुल रहेमान सोमवार दिनांक ८ जानेवारी रोजी धुळ्यात आले असता त्यांनी धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघाच्या पत्रकार भवनास सदृच्छा भेट दिली. एनआरसी कायद्याच्या विरोधात राजीनामा का दिला असे विचारले असता अब्दुल रहेमान म्हणाले की, एनआरसी कायदा हा ज्यांच्याकडे स्वतःची जमीन नाही त्यांना नागरिकत्व

नाकारतो, जर नागरिकत्व मान्य केले तर त्यांना निवडणूक लढवण्यास प्रतिबंध करतो. देशातील दलित, आदिवासी, भटके, विमुक्त, ओबीसी, अल्पसंख्यांक अशा प्रगातीतील स्वतःची मालकीची जमीन नसलेल्या नागरिकांची संख्या ही खूप मोठी आहे. अशा नागरिकांना नागरिकत्वाच्या अधिकारापासून एनआरसी कायदा वंचित ठेवतो. यामुळे चुकीचा कायदा राबविण्याच्या यंत्रणेचा भाग मी असू नये म्हणून प्रशासनाकडे राजीनामा सादर केला आहे. तो इन प्रोसेसमध्ये असल्याचेही अब्दुल रहेमान म्हणाले. यावेळी त्यांच्यासोबत सामाजिक कार्यकर्त्या नाजनीन शेख उपस्थित होत्या. अब्दुल रहेमान यांनी पत्रकार संघाच्या सभागृहातील ग्रंथसंचादा पाहून त्याविषयी माहिती जाणून घेत लायब्ररीच्या निटेटेक्रेपाची प्रशंसा करीत पत्रकार संघाची कामगिरी सतत उंचावत राहा अशा शुभेच्छाही दिल्या. यावेळी अब्दुल रहेमान यांनी स्वलिखित व प्रकाशित 'पॉलिटिकल एक्सलुजन ऑफ इंडियन मुस्लिम' हे पुस्तक व बुके भेट देऊन पत्रकार संघाचे अध्यक्ष मनोज गदें, उपाध्यक्ष अतुल पाटील, सचिव सचिन बागुल, कोषाध्यक्ष तुषार बाफना, प्रांतिक प्रतिनिधी प्रकाश शिरसाट, कार्यकारिणी सदस्य जमील शाह, आकाश सोनवणे, दीपक शिंदे, पत्रकार पुरुषोत्तम गुरूद यांचा सत्कार करून शुभेच्छा दिल्या.

प्रशासकीय इमारत कामाचा आ. शाहंच्या हस्ते शुभारंभ

धुळे । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

महाराष्ट्र औद्योगिक विकास महामंडळाच्या वतीने धुळे औद्योगिक वसाहतीत प्रशासनाचे काम सुलभ व्हावे म्हणून आ.फारुख शाह यांच्या प्रयत्नाने प्रशासकीय इमारत बांधणे या कामासाठी दहा कोटी बारा लाख रुपये निधी मंजूर करण्यात आला आहे. या कामाचा शुभारंभ सोमवार दिनांक ८ जानेवारी रोजी आ.फारुख शाह यांच्या शुभहस्ते करण्यात आला. धुळे औद्योगिक वसाहत मोठ्या प्रमाणात विकसित होत असून तसेच नरदाणा औद्योगिक वसाहत सुद्धा चांगल्या प्रकारे विकसित होत आहे.



इमारतीसाठी दहा कोटी बारा लाख रुपये मंजूर केले. या इमारतीमुळे धुळे जिल्ह्यातील उद्योजकांना मोठ्या प्रमाणात प्रशासकीय कामासाठी सोयीचे हौदल तसेच उद्योजकांचे व प्रशासनातील अधिकार्यांचे काम सुलभ होणार असून आता उद्योजकांना जळगाव नाशिक मुंबई येथे न जाता धुळे येथेच आपले काम मार्गी लागतील. यामुळे उद्योजकांना होणारा त्रास वाचणार आहे. शुभारंभप्रसंगी आ.फारुख शाह यांचे सोबत भिखनहाजी शाह, डॉ. दिपश्री नाईक, निजाम सैय्यद, इकबाल शाह, डॉ.बापुराव पवार, आसिफ शाह, हारुण खाटीक, सउद आलम, सलमान खान, रियाज शाह, समीर शाह, फैसल अन्सारी आदी उपस्थित होते.

विझलेल्या मशालींचा उजेड पडत नाही: मुख्यमंत्री शिंदेंचा उद्भव ठाकरेंवर घणाघात

मुंबई । हा प्रभु रामाचा धनुष्यबाण, शिवसेनेचा धनुष्यबाण, बाळासाहेबांचा धनुष्यबाण आपल्याकडे आहे. खरी शिवसेना आपल्याकडे आहे. खोटेबाण्या कपाळी गोटा हे खरं आहे, हे कोकणी माणसं येत्या निवडणुकीत खरं करतील. विझलेल्या मशालींचा उजेड पडत नाही हे सर्वांना माहित आहे. आम्ही तत्वांशी लढाई केली. मला काय मिळेल यापेक्षा राख्यला, शिवसेनेला काय मिळेल याचा विचार आम्ही केला, असे म्हणत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी उद्भव ठाकरेंना टोला लगावला. मुंबई, ठाणे शिवसेनेचे शरीर असले तर सिंधुदुर्ग आणि रत्नागिरी हे शिवसेनेची दोन फुफुफुस आहेत. शिवसेना, मोठी झाली आणि वाढली. या कोकणी माणसाने शिवसेनेला ऑक्सिजनचा पुरवठा केला आहे, असं म्हणत एकनाथ शिंदे यांनी कोकणी माणसांचं कौतुक केलं.

डॉ.विजयकुमार गावित परिवारविरोधात सर्वपक्षीयांची एकजूट

नंदुरबार । प्रतिनिधी

राजकीय शालजोडे बाहेर काढून नंदुरबार जिल्हा विकास मंचच्या (नंदुरबार डिस्ट्रिक्ट डेव्हलपमेंट फोरम) मुहुर्तमेढसाठी व्यासपीठावर आलेल्या सर्वपक्षीय नेत्यांनी जिल्हा विकासाचा सूर आवळातानाच जिल्ह्यातील सत्तेचा केंद्रबिंदू असलेले आदिवासी विकास मंत्री डॉ. विजयकुमार गावित परिवारास लक्ष्य केले. एकच परिवार जिल्ह्याचा विकास करत असल्याचा आभास निर्माण करणाऱ्याविरोधात काम करण्यासह थेट गावित परिवारविरोधात राशिग फुकण्याचे काम या व्यासपीठावरून झाले आहे. लोकसभा निवडणूक जवळ आली असताना ही घडामोड झाल्याने गावित परिवाराच्या अडचणी वाढल्या आहेत.

तसे आहेत. हे सर्व प्रश्न सोडविण्यासाठी सर्वपक्षीय नेत्यांनी नंदुरबार जिल्हा विकास मंचची मुहुर्तमेढ रोवली. सर्वपक्षीय नेत्यांनी जिल्ह्याच्या सर्वांगीण विकासासाठी या मंचमध्ये एकत्र येण्याची गरज व्यक्त केली. जिल्ह्याच्या विकासाचा एकाच परिवारावर किती बोजा टाकणार, असा उपरोधात्मक टोला शिंदे गटाचे नेते चंद्रकांत रघुवंशी यांनी लावला.

आई यल्लमा देवी यात्रोत्सवाला सुरुवात; महाआरतीसह रक्तदान

आज पालखी मिरवणूक

धुळे । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

शहरातील मालेगाव रोडवरील श्री आई रेणुकादेवी यल्लमा यात्रोत्सवाला सुरुवात झाली. जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँकेचे चेअरमन तथा माजी आ.राजवर्धन कदमबांबे यांच्या हस्ते दुपारी महाआरती



एकनाथ विजय व्यायाम शाळेचे अध्यक्ष पैलवान संजय शेंडे, अशोक कोरे, जीवन शेंडे, मयूर खोपडे, मयूर केंडे, अशोक मंगोडकर, सुनिल जिरेकर, बंटी शेवतकर, सागर चौगुले, अविनाश लोकरे, बाळू मंगोडकर यांच्यासह यल्लमा समाज बांधव उपस्थित होते. आज मंगळवारी दुपारी २ वाजता देवीची पालखी मिरवणूक काढण्यात येणार आहे.

धुळे जिल्हा वार्षिक योजनेचा ३८२ कोटी २८ लाख रुपयांचा प्रारूप आराखडा मंजूर

पालकमंत्री गिरीश महाजन यांच्या अध्यक्षतेखाली बैठक

धुळे । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

धुळे जिल्हा नियोजन समितीची आज धुळे जिल्ह्याचे पालकमंत्री तथा राज्याचे ग्रामविकास व पंचायत राज व पर्यटन मंत्री गिरीश महाजन यांच्या अध्यक्षतेखाली आज झाली. या बैठकीत सन २०२४-२०२५ या वर्षासाठी ३८२ कोटी २८ लाख रुपयांच्या प्रारूप आराखड्यास मान्यता देण्यात आली. हा आराखडा मान्यतेसाठी राज्यस्तरीय समितीकडे सादर करण्यात येणार आहे. पालकमंत्री श्री. महाजन यांच्या अध्यक्षतेखाली दूरदृश्य बैठक प्रणालीद्वारे जिल्हा नियोजन समितीची बैठक झाली. या बैठकीस खासदार डॉ. सुभाष भामरे, जिल्हा परिषद अध्यक्ष धरती देवरे,



आमदार अमरिशभाई पटेल, आमदार जयकुमार रावेल, आमदार काशिराम पावरा, आमदार मंजुळा गावित, जिल्हाधिकारी अभिनय गोयल, जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी शुभम गुप्ता, पोलीस अधीक्षक श्रीकांत धिवरे, जिल्हा नियोजन अधिकारी ममता हटकर आदी उपस्थित होते. सन २०२४-२०२५ करिता सर्वसाधारण जिल्हा

आलेला असून सन २०२५-२६ पर्यंत भारताची अर्थव्यवस्था ५ ट्रिलियन डॉलर पर्यंत नेण्याचे उद्दीष्ट जाहिर केले आहे. सदर उद्दीष्ट साध्य करण्याच्या दृष्टीने महाराष्ट्र राज्याची अर्थव्यवस्था सन २०२७ पर्यंत एक ट्रिलियन डॉलर, सन २०३७ पर्यंत २.५ ट्रिलियन डॉलर व सन २०४७ पर्यंत ३.५ ट्रिलियन डॉलर पर्यंत नेण्याचे उद्दीष्ट राज्य शासनाने निश्चित केले आहे. सदर उद्दीष्ट साध्य करणे करीता जिल्हावार लक्ष केंद्रीत करण्यात आले असून विविध जिल्ह्यातील सामाजिक-आर्थिक परिस्थिती आणि नैसर्गिक साधनांतील असमानता इ. बाबी विचारात घेऊन प्रत्येक जिल्ह्यासाठी 'जिल्हा विकास आराखडा तयार करणे करीता नियोजन विभागाच्या सुचना आहे. मार्च/अखेर १०० टक्के निधी खर्च करण्याचे नियोजन करण्यात आले आहे, अशी माहिती जिल्हाधिकारी श्री. गोयल यांनी यावेळी दिली.

धुळ्यात नव्याने तीन बनावट डॉक्टरांविरुद्ध कारवाई

धुळे । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

वैद्यकीय व्यवसायाचा परवाना नसताना लोपंथीचा औषधघसाटा बाळगून वैद्यकीय व्यवसाय करणाऱ्या आणखी तीन बनावट डॉक्टरांविरुद्ध धुळे जिल्ह्यात गुन्हे दाखल करण्यात आले असून पोलिसांनी मुद्देमाल हस्तागत केला आहे. सुहास वाघ (४३, रा.प्लॉट दोंडाईचा), राजु मलिक (रिठाणे, साक्री) आणि अमोल सूर्यवंशी (३६, नरव्हाळ, धुळे) अशी पोलिसांनी गुन्हा दाखल केलेल्या बनावट डॉक्टरांची नावे आहेत.

पोलीस अधीक्षक श्रीकांत शिंदे यांच्या आदेशानुसार आरोग्य विभाग आणि पोलीस खात्याने संयुक्तपणे ही कारवाई केली. वैद्यकीय व्यवसायाचा परवाना किंवा शिक्षण नसताना या बनावट डॉक्टरांनी स्वतःजवळ लोपंथीचा औषधघसाटा ठेवला होता, असा आरोप आहे. बनावट डॉक्टरांवर कारवाई करण्याच्या तक्रारी प्राप्त झाल्यानंतर पोलीस अधीक्षक धिवरे यांनी संबंधित पोलीस ठाण्याच्या प्रभारी अधिकाऱ्यांना बनावट डॉक्टरांवर कायदेशीर कारवाई करण्याचे निर्देश दिले होते.

नाशिक । देऊर (ता. धुळे) येथील कॅम्पन विश्र्वासारव देवे माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयात बाल आनंद मेळावा नुकताच घेण्यात आला. मेळाव्यात विद्यार्थ्यांनी विविध खाद्यपदार्थ बनवून आणले होते. भारत स्काऊट गाईड अंतर्गत स्काऊट गाईडच्या विद्यार्थ्यांनी मार्फत बाल आनंद मेळावा आयोजित या मेळाव्याचे करण्यात येते. उद्घाटन ग्रामसेवक मंडळाचे अध्यक्ष तथा धुळे पंचायत समिती सदस्य विश्र्वासारव नानासाहेब देवे यांच्या हस्ते झाले. यावेळी प्राचार्य डॉ. एस. देसले उपस्थित होते. स्काऊट विभाग प्रमुख एम. एम. भाभे यांनी स्काऊटचे महत्व पटवून दिले. स्काऊट गाईडच्या कब बुलबुल पथकाने विविध खाद्यपदार्थ यावेळी तयार केले.

वक्तृत्व स्पर्धेत लीना शिंदे यांचे यश

सित्रर । इंदुबाई भदोणे प्रतिष्ठानतर्फे घेण्यात आलेल्या वक्तृत्व स्पर्धेत त झेड.बी. पाटील कनिष्ठ महाविद्यालयाची लीना सुरेश शिंदे हिने उत्तेजनार्थ बक्षीस मिळविले. तसेच राजनंदिनी प्रवीण माळी हिने पारोळा येथे झालेल्या छत्रपती राजे संभाजी खान्देशस्त्रीय वक्तृत्व स्पर्धेत उत्तेजनार्थ बक्षीस मिळवले आहे.

मराठा समाजाच्या लढ्यात जे लोकप्रतिनिधी सहभागी होणार नाहीत त्यांना आगामी निवडणुकीत समाज शिकवणार धडा

मराठा क्रांती मोर्चा राज्य समन्वयक करण गायकर यांचा इशारा

नाशिक । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त



सकल मराठा समाजाच्या वतीने मालेगाव येथे सकाळी अकरा वाजता शासकीय विश्रामगृह व चांदवड तालुक्यातील बैठक शासकीय विश्रामगृह या ठिकाणी संपन्न झाली. या बैठकीसाठी करण गायकर, चंद्रकांत बनकर, नानासाहेब बच्छाव, कैलास खांडबहाले, सुभाष गायकर, वैभव दळवी, कल्पेश पाटील, नीलेश तुबे ज्ञानेश्र्वर कवडे आदींसह समाजबांधव नासिकवरून उपस्थित होते.

यावेळी मराठा क्रांती मोर्चा राज्य समन्वयक करण गायकर यांनी बैठकीमध्ये दि. २४ जानेवारी रोजी मुंबई येथील आंदोलनामध्ये सहभागी होण्यासाठी नाशिक जिल्ह्यातील मराठा बांधवांनी जास्तीत-जास्त संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन केले. मराठा योद्धा जरांगे पाटील यांनी उमा केलेला हा लढा गरीब मराठ्यांसाठी असल्याने सर्व मराठ्यांनी या आंदोलनाला ताकद द्यावी. मराठा समाजातील जे लोकप्रतिनिधी या लढ्यात सहभागी होणार नाही त्यांना

त्याचप्रमाणे मराठा नेते चंद्रकांत बनकर यांनी सांगितले की, संपूर्ण महाराष्ट्रातून जे मराठा बांधव आंदोलनात सहभागी होणार आहे. त्यांच्या भोजन व्यवस्थेसाठी आपल्याला आपल्या जिल्ह्यातून धान्य, तांदूळ, तेल, शेंगदाणे, डाळ यांसह अन्य लागणारी अन्न सामग्री आपल्या तालुक्यातील गण, गट व तालुक्याच्या ठिकाणी जमा करावे. तसेच समाजातील दानशूर व्यक्तींनी आर्थिक मदत करणार असतील ती त्यांनी सकल कालपासून जनजागृती करत मुंबई येथे सर्वांनी येण्याचे निमंत्रण द्यावे. हा अंतिम असे आवाहन केले. मराठा योद्धा जरांगे पाटील यांनी उमा केलेला हा लढा गरीब मराठ्यांसाठी असल्याने सर्व मराठ्यांनी या आंदोलनाला ताकद द्यावी. मराठा समाजातील जे लोकप्रतिनिधी या लढ्यात सहभागी होणार नाही त्यांना

रहावे. याप्रसंगी मालेगाव तालुक्यातील अमोल निकम, गिरीश बोर्से, तुषार जगताप, निंबा निकम, मंगेश निकम, संजय वहावळ, माधवी पाटील, मनीषा अहिरे, दिनेश पाटील, प्रतिभा हिरे, किरण पाटील, प्रदीप पाटील, करण भोसले, पंकज हिरे, पवन हिरे, राकेश भुसे, क्रांती पाटील, भरत पाटील, गिरीश बोर्से, दादाजी हिरे, नितिन पाटील, निकेतन बच्छाव आदी समाज बांधव उपस्थित होते. चांदवड तालुक्यामध्ये दत्ता गांगुडे, संजय जाधव, अनिल कोतवाल, पप्पू कोतवाल, दीपक हांडगे, नवनाथ आहरे, तेजस नवले, गौरव देशमाने, बाळासाहेब गाडे, प्रकाश शेळके, धमाजी सोनवणे, नितिन कोतवाल, भाऊसाहेब वाघ, योगेश देशमाने, निलेश ढगे, महेश ठाकरे, संजय जाधव आदी समाज बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



गुरुशिष्य स्मारक येथे माजी महापौरांनी स्व:खर्चाने बसविले लोखंडी जिने

धुळे । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

शहरातील गुरुशिष्य स्मारक येथे माजी महापौर प्रतिभा चौधरी यांनी स्व:खर्चाने दोन लोखंडी जिने बसविले. त्याचे लोकार्पण आज संत शिरोमणि संताजी जगनाडे महाराज यांच्या पुण्यतिथीनिमित्त प्रथम महापौर भगवान कनकाळ व माजी महापौर प्रतिभा चौधरी यांच्या हस्ते करण्यात आले.

यावेळी रघुनाथ चौधरी, पितांबर महाले, नगरसेवक नरेश चौधरी, प्रेमस कलंबकर, प्रदीप चौधरी, युवराज चौधरी, रामेश्वर चौधरी, योगेंद्र थोरात, खान्देश तेली पंच मंडळ अध्यक्ष कैलास चौधरी, चंद्रकांत चौधरी, मनोज चौधरी, श्याम चौधरी, दत्तात्रय चौधरी, प्रमोद चौधरी, प्रा.सागर चौधरी, रिशेरा चौधरी, प्रसाद अहिराव,

मनोज चिलंदे, भूषण चौधरी, योगेश चौधरी, महिला मंडळाचे अलका चौधरी, सुमन महाले, सौ.आरती महाले, दीपिका चौधरी, स्मिता पाटील, आशा चौधरी आदी उपस्थित होते. माजी महापौर प्रतिभा चौधरी यांनी सामाजिक बांधिलकीचे भान ठेवून केलेल्या या कार्यामुळे त्यांचे समाज बांधवांकडून कौतुक करण्यात आले. अनेक वर्षांपासून चढण्यासाठी व उतरण्यासाठी जिना किंवा पायया नव्हत्या. त्यामुळे समाजकाचा ठिकाणी जयंती किंवा पुण्यथितीला मोठी अडचण निर्माण होत होती. ही बाब लक्षात घेवून व खान्देश तेली मंडळ आणि तेली समाज महिला मंडळ यांच्या मागणीनुसार माजी महापौर सौ. चौधरी यांनी स्व:खर्चाने दोन लोखंडी जिने बसवून घेतले.

भडने येथे सावित्रीबाई फुले जयंती साजरी

चिमठाणे । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

शिंदखेडा तालुक्यातील भडने येथील धुळे जिल्हा माळी महासंघाचे जिल्हाध्यक्ष व माजी सरपंच पांडुरंग पुना माळी यांच्या राहत्या घरी सावित्रीबाई फुले जयंती उत्साहात साजरी करण्यात आली.

यावेळी कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थानी न्याहाळोद येथील विकास सोसायटीचे चेअरमन माळी यांनी प्रतिभेचे पूजन करून पुष्पहार



घातला. यावेळी माळी महासंघाचे पदाधिकारी व समता परिषदेचे युवा जिल्हाध्यक्ष योगेश पांडुरंग माळी, भडने येथील आदर्श पुरस्कार प्राप्त पोलीस पाटील युवराज माळी,

खुशाल माळी, माजी ग्रामपंचायत सदस्य भवराव कोळी, मोहन माळी, जगदीश माळी, शुभम माळी, विठोबा माळी, राजेंद्र माळी आदी मान्यवर उपस्थित होते.

द्विदश वर्षाचा विवढ्या अडकला पिंजऱ्यात

धुळे । शहरातील पाईप

असलेल्या कालिका माता व हनुमान मंदिराच्या मधोमध असलेल्या रस्त्यावर नेहमी वाहतुकीची वर्दळ असते. याठिकाणी नेहमीच अपघातही होत असतात. अपघात टाळण्यासाठी या रस्त्यावर गतिरोधक बसविण्यात यावेत, अशी मागणी आहे.

दर्पणकार बाळशास्त्री जांभेकर यांच्या जयंतीनिमित्त साक्रीत प्रतिमा पूजन

साक्री । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

मराठी पत्रकार दिन वृत्तपत्राचे जनक आद्य पत्रकार बाळशास्त्री जांभेकर यांची आठवण म्हणून ६ जानेवारी हा दिवस राज्यात पत्रकार दिन म्हणून साजरा केला जातो. याच अनुषंगाने साक्री तालुका जन ग्रामीण पत्रकार संघाच्या वतीने साक्री येथील क्लासिक फोटो स्टुडिओ येथे प्रमुख मान्यवरांच्या उपस्थितीत



आद्य पत्रकार बाळशास्त्री जांभेकर यांच्या प्रतिभेस पुष्पहार अर्पण करून पूजन करण्यात आले. याप्रसंगी प्रमुख मान्यवर म्हणून साक्रीचे पोलीस

उपनिरीक्षक प्रसाद रौदळ, तुषार जाधव, प्रेमस कलंबकर संस्थापक आबासाहेब सोनवणे, जगदीश शिंदे, जन ग्रामीण पत्रकार संघाचे धुळे जिल्हा सहाय्यार जी

टी मोहिते, धुळे जिल्हा संघटक विद्यानंद पाटील, पत्रकार राजेंद्र वाघ, डॉ. प्रा. कैलास वाघ आदी मान्यवर उपस्थित होते. सदर कार्यक्रमाचे आयोजन जन ग्रामीण पत्रकार संघाचे शहर अध्यक्ष प्रकाश वाघ, उपाध्यक्ष अखिल शहा, शहराध्यक्ष जितेंद्र जगदाळे, उपाध्यक्ष संघपाल मोरे, पत्रकार हरीश मंडलिक, पत्रकार चंद्रकांत अहिराव आदींनी केले होते.

अहिल्यापूर विद्यालयाच्या वतीने स्वच्छता व जनजागृती दिंडीचे आयोजन

वरुळ । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

शिरपूर तालुक्यातील अहिल्यापूर येथील आर. सी. पटेल माध्यमिक विद्यालयाच्या वतीने मुख्यमंत्री माझी शाळा सुंदर शाळा उपक्रम अंतर्गत गावाचे शाळेत यावे व शाळेत गावात जावे अशी मोहीम हाती घेतलेली आहे. गावातील पालकांसाठी स्वच्छता मोहिमेत आणि मुख्यमंत्री माझी शाळा सुंदर शाळा उपक्रमात सहभागी व्हावा म्हणून अहिल्यापूर गावात जनजागृती पर स्वच्छता दिंडी काढण्यात आली.



या स्वच्छता दिंडीला अहिल्यापूर गावाचे सरपंच संग्रामसिंग राजपूत यांनी ग्रामस्थ पालक शिक्षक संघ शालेय व्यवस्थापन समिती सदस्य आणि मुख्याध्यापक पी. एन. गोसावी यांच्या

उपस्थितीत हिरवा झेंडा दाखवून सुरुवात केली. अहिल्यापूर गावात विद्यार्थ्यांमार्फत स्वच्छतेचे विविध संदेश देण्यात आले. तसेच गावातील ग्रामपंचायत व महादेव मंदिराच्या चौकात विद्यार्थ्यांनी परिसर

स्वच्छ केला. तत्पूर्वी ऐतिहासिक वारसा जतन व्हावा विद्यार्थ्यांमध्ये सामाजिक जाणीव निर्माण व्हावी म्हणून अहिल्यादेवी होळकर यांच्या ऐतिहासिक विहिरीची स्वच्छता करून तेथील झाडे झुडपे काढून परिसर स्वच्छ आणि सुंदर करण्यात आला. या दिंडीचे आयोजन विद्यालयातील ज्येष्ठ शिक्षक आर. एम. जाधव व्ही.डि.करंदे, एस.पी. महाजन, ए. एस. गिरासे, टी. यु. कुरेशी, बी.ओ. वाघ डी.व्ही. जावरे, पी. एन. मोरे, डॉ. एस. एन. पाटील यांनी केले.

ग्लोबल इंटरनॅशनल स्कूलच्या शाखा क्रमांक एकमध्ये सावित्रीबाई फुले यांना अभिवादन

नाशिक । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

ग्लोबल इंटरनॅशनल स्कूल शाखा क्रमांक एकच्या शाळेच्या प्रांगणात सावित्रीबाई फुले यांची जयंती साजरी करण्यात आली. यावेळी सावित्रीबाई फुले यांच्या वेशभूषेत विद्यार्थिनी आल्या होत्या. तर काही विद्यार्थ्यांनी सावित्रीबाई फुले



यांच्यावर याप्रसंगी भाषणे केली. भाषण केले. मुख्याध्यापिका प्रतिभा यांनी सावित्रीबाई फुले यांच्यावर भाषण केले.

यावेळी प्रा. शिवप्रसाद शेवाळे, राजेंद्र गवळी, विशाल गांगुडे, भरत बागुल, विशाल बेनुसकर, अंबादास बेनुसकर, जगदीश ओझरकर, चंद्रकांत घरटे, दिलीप बोळे, अनिल बोरोडे उपस्थित होते. मनोगत प्रा. एस. डी. पाटील यांनी केले तर विशाल बेनुसकर यांनी आभार व्यक्त केले.

कालिका माता मंदिरात वार्षिक दिनदर्शिकेचा प्रकाशन सोहळा संपन्न

चिमठाणे । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

चिमठाणे येथे कालिका माता मंदिरात सालाबादा नुसार यावर्षी दिनदर्शिकेचा प्रकाशन सोहळा हा महाराष्ट्रातून प्रत्येक कालिका माता मंदिरात हा सोहळा कासार समाज ट्रस्ट मार्फत आयोजित करण्यात येतो. चिमठाणे कासार समाज अध्यक्ष पुष्पाबाई शामराव



कोळपकर यांनी सर्व कासार समाज बांधव आणि भगिनींनी समाज बांधव आणि भगिनींच्या शुभ हस्तेदिनदर्शिकेचे प्रकाशन करण्यात आले. कार्यक्रमासाठी

दिली. कार्यक्रमात सहभागी महिला मंडळी. कार्यक्रमात सहभागी महिला मंडळी. कार्यक्रमात सहभागी महिला मंडळी.

शिंदखेडा येथे पत्रकारदिन साजरा

शिंदखेडा । धुळे । आचार्य बाळशास्त्री जांभेकर यांच्या जयंतीनिमित्त श्रीजी अस्थासिकेतर्फे पत्रकारदिन साजरा करण्यात आला. अध्यक्षस्थानी विकासो चेअरमन, ज्येष्ठ नागरिक डी. टी. चौधरी होते. पत्रकार आणि सामाजिक क्षेत्रात कार्यरत असणाऱ्या २१ जणांचा सत्कार झाला. त्यात प्रा. दीपक माळी, प्रा. अजय बोर्डे, प्रा. सतीश पाटील, परेश शहा, जितेंद्र मेळे, भिका पाटील, पीक संरक्षण सोसायटी चेअरमन विजय चौधरी, राजेंद्र मराठे यांचा समावेश होता. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी विजय चौधरी, राजेंद्र मराठे, सागर चौधरी व अस्थासिकेच्या विद्यार्थ्यांनी परिश्रम घेतले.

मराठी पत्रकार दिनानिमित्त मोफत नेत्र तपासणी

पिंपळनेर । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

येथील नेहा व्हिजन अँड कॉन्टॅक्ट लेन्स व श्री साई शैक्षणिक संस्था मर्यादित पिंपळनेर व श्री मेडिकल व नितिन येवले यांच्या वतीने पिंपळनेर येथील पत्रकारांचे नेत्र तपासणी व मोफत चष्मे व औषधे वाटप करण्यात आले.

बाळशास्त्री जांभेकर यांच्या प्रतिभेचे पूजन डॉ.अरुण ओझरकर यांनी केले. त्यानंतर प्रत्येक पत्रकाराचे नेत्र तपासणी करून औषधी व चष्मे देण्यात आले. यावेळी पिंपळनेर तालुका पत्रकार



संघाचे अध्यक्ष सुभाष जगताप यांनी मनोगत व्यक्त करताना सांगितले की डॉ अरुण ओझरकर यांचे वडील वामनराव ओझरकर हे पिंपळनेर शहरातील प्रथम पत्रकार होते त्यांनी जो उपक्रम राबविला म्हणून त्यांचे विशेष अभिनंदन केले व

धन्यवाद दिले. डॉ अरुण ओझरकर यांनी नेत्र तपासणी केली व सर्व पत्रकारांचा शाल, श्रीफळ देऊन सत्कार केला तर प्रकाश गोपाड, नितिन येवले यांनी औषधी उपलब्ध करून दिले.

पावणेदोन लाखांचा नायलॉन मांजा जप्त; दोघांना अटक

नाशिक । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

शहर पोलीस आयुक्तालय हद्दीमध्ये नायलॉन मांजा विक्री व वापरवर बंदी घालण्यात आलेली आहे. तसेच विक्री करणाऱ्यावर तडीपारीची कारवाईदेखील सुरू आहे. असे असतानाही शहर गुन्हेशाखेच्या युनिट एकच्या पथकाने दोघांना ताब्यात घेत त्यांच्याकडून १ लाख ७२ हजारांचा २१५ नायलॉन मांजाचे गट्टू जप्त केले आहेत. याप्रकरणी मुंबई नाका पोलीसात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

पोलीस आयुक्त संदीप कर्णिक यांनी अधिसूचना जारी करीत शहर आयुक्तालय हद्दीमध्ये नायलॉन मांजा विक्री व वापरवर बंदी घातलेली आहे. तसेच, आतारपर्यंत केलेल्या कारवाईतील ४२ जणांना वीस दिवसांसाठी तडीपारीची करण्यात आले आहे. असे असतानाही, शहरात चोरिडुध्यापारितोने नायलॉन मांजा विक्री सुरू आहे. पतंगबाजीत नायलॉन मांजाचा होणारा



वापर मानवी जिवितास धोका निर्माण करणारा आहे. याशिवाय पशु-पक्ष्यांच्या जीवाला बेतणारा आहे. या पार्श्वभूमीवर, नायलॉन मांजा विक्रीवर पोलीसांनी बंदी आणली आहे. स्थानिक गुन्हे शाखा एकच्या पथकाला मुंबई नाका येथील विहार सोसायटी प्रवेशद्वाराजवळील चहाच्या टपरीजवळ

नायलॉन मांजाची विक्री होत असल्याची माहिती मिळाली. युनिट एकचे अंमलदार नितिन जगताप, विलास चारोस्कर यांना मुंबई नाका परिसरामध्ये नायलॉन मांजा विक्री करण्यासाठी संशयित येणार असल्याची खबर मिळाली होती. त्यानुसार, पोलीसांनी बजाज शोस्मच्या पाठीमागे असलेल्या

हरिविहार सोसायटीजवळ असलेल्या चहाच्या टपरी येथे आलेल्या संशयित अरबाज फिरोज शेख (२४, रा. भद्रकाली, जुने नाशिक) यास अटक केली. त्याच्याकडून १ लाख ७२ हजार रुपयांचे नायलॉन मांजाचे २१५ गट्टू जप्त केले. मोनो फाईटर, मोनो कार्ट, गो इंडिया गो कंपनीचे नायलॉन मांजाचे गट्टू होते. सदरचा नायलॉन मांजा संशयित शेख याने मुंबईतील अहमद हुसून जहीद काझी (रा. बांद्रा, मुंबई) याच्याकडून आणल्याचे सांगितले. याप्रकरणी मुंबई नाका पोलीसात दोघांविरुधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. संशयित शेख याच्यावर यापूर्वीही अंबड पोलीसात नायलॉन मांजा विक्री करताना आढळून आल्याने गुन्हा दाखल आहे. सदरची कामगिरी युनिट एकचे पोलीस निरीक्षक विजय ढमाळ यांच्या मार्गदर्शनाखाली उपनिरीक्षक चेतन श्रीवंत, मिलिंद परदेशी, राजेश राठोड, राहुल पालखेडे, नितिन जगताप, विलास चारोस्कर यांनी बजावली.

नवीन राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरणावर परिसंवादाचे आयोजन

शिरपूर । लक्ष महाराष्ट्र वृत्त

येथील आर.सी.पटेल कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयात नवीन राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरण २०२० यावर एक दिवसीय परिसंवादाचे आयोजन बुधवार १० जानेवारी २०२४ रोजी करण्यात आले आहे. उच्च शिक्षणात नवीन राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरणामुळे आमुलाग्र बदल होणार असून सदर बदलाविषयी विद्यार्थी आणि पालक यांना सविस्तर माहिती व्हावी या हेतूने कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उतर महाराष्ट्र विद्यापीठ मार्फत आर.सी.पटेल महाविद्यालयाने या परिसंवादाचे आयोजन केले आहे. या परिसंवादात शिरपूर येथील एस.पी.डी.एम.

महाविद्यालयाचे प्राचार्य व उतर महाराष्ट्र विद्यापीठातील शास्त्र व तंत्रज्ञान विद्याशाखेचे अधिष्ठाता डॉ.एस.एस.राजपूत मार्गदर्शन करणार आहेत. या परिसंवादात महाविद्यालयीन विद्यार्थ्यांसोबत परिसरातील कनिष्ठ महाविद्यालयातील विद्यार्थी, त्यांचे पालक, शिक्षक देखील सहभागी होणार आहेत. या परिसंवादाचे आयोजन प्राचार्य डॉ.डी.आर. पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली कार्यक्रमाचे समन्वयक डॉ.ए.जी. सोनवणे, महाविद्यालयीन आय. क्यु.ए.सी. करत आहे. या परिसंवादाचा लाभ विद्यार्थी आणि पालकांना घ्यावा असे आवाहन प्राचार्य डॉ.डी.आर.पाटील यांनी केले आहे.



रसिक असेपर्यंत नाटक संपणार नाही : उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस

शंभराव्या अखिल भारतीय मराठी नाट्यसंमेलनाचा समारोप



पिंपरी | समाजातील मराठी नाट्यरसिक

असेपर्यंत मराठी नाटक संपणार नाही. त्यामुळे मराठी नाटक टिकेल की नाही याची चिंता करू नका. मुकपट, बोलपट, टीव्ही, ओटीटी प्लॅटफॉर्म आल्यानंतरही नाटक संपलेले नाही. नाट्य चळवळीसाठी आवश्यक पाठबळ राज्य सरकारकडून दिले जाईल. सध्या लोककला केवळ शोकेससाठी वापरतो, अशी परिस्थिती आहे. त्यामुळे लोककलांच्या संवर्धनासाठी स्वतंत्र कार्यक्रम तयार केला जाईल, असे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी स्पष्ट केले. अखिल भारतीय मराठी नाट्य परिषदेच्या वतीने पिंपरी-चिंचवड येथे आयोजित शंभराव्या अखिल भारतीय मराठी नाट्यसंमेलनाच्या समारोप प्रसंगी फडणवीस बोलत होते. त्या प्रसंगी राज्याचे सांस्कृतिक कार्यमंत्री सुधीर मुनगंटीवार, नाट्य संमेलनाचे अध्यक्ष डॉ. जब्बार पटेल, अखिल भारतीय मराठी नाट्य परिषदेचे अध्यक्ष प्रशांत दामले, लेखक प्रा. मिलिंद जोशी, आमदार महेश लांडगे, उमा खापरे, आयुक्त शेखर सिंह, भाजपचे शहराध्यक्ष शंकर जगताप, नाट्य परिषदेच्या पिंपरी-चिंचवड शाखेचे अध्यक्ष भाऊसाहेब भोईर, उद्योजक राजेश सांकला, कृष्णकुमार गोयल आदी उपस्थित होते. कार्यक्रमात मधु जोशी, वसंत अवसरीकर यांच्यासह २५ कलाकारांचा सन्मान करण्यात आला.

शंभराव्या नाट्य संमेलन सोहळ्याची दमदार सांगता

नाटके, एकांकिका पाहण्यासाठी तरुणाईची गर्दी



पिंपरी । गणाधीशा.., राधा ही बावरी.., मधूबाला, काय सांगू राणी मला गाव सुटना अशी एकाहून एक बहारदार गाणी. अवधूत गुप्ते आणि त्यांची सहकार्यांचे सुरेल सादरीकरण याने शंभराव्या नाट्य संमेलनाच्या उद्घाटन सोहळ्याची सांगता अविस्मरणीय ठरली. अभिनेता, दिग्दर्शक, लेखक, गीतकार, संगीतकार आणि पार्श्वगायक अवधूत गुप्ते यांनी 'गणाधीश' या गाण्यातून श्री गणरायाला वंदन करत आपल्या गायनाची सुरुवात केली. पुढे त्यांचे गाजलेले 'तुझे देख के मेरी मधूबाला', 'सखे तुझ्या नावाचं गं वेड लागल' हे गीत सादर करत वातावरणात जोश निर्माण केला. त्यांनी काय सांगू राणी मला गाव सुटना म्हणताच पिंपरी - चिंचवडकरांनी एकाच जल्लोष करत त्यांना उत्स्फूर्त दाद दिली. यावेळी अभिनेता प्रतीक लाड, गौरव मोरे, अभिनेत्री जुई आणि दिग्दर्शक विशाल देवरुखकर यांनी स्टेजवर एन्ट्री करत गाण्यात रंगत भरली. पुढे अवधूत आणि मुग्धा यांनी 'उन उन व्हाटातून' हे गाणे सादर करत रात्रीच्या थंडीला गुलाबी थंडीत परिवर्तीत केले असे म्हटले तर वावगे ठरणार नाही. या बहारदार संगीत रजनीचे निवेदन अभिनेता पुष्कर श्रोत्री याने केले.